高一九月月考数学试题
制卷人：蒋彦祖      时间：120分钟

一．选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分, 在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）
1.设集合[image: image96.wmf] 

，则正确的是（    ）
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2．已知全集U={小于10的正整数}，集合M={3，4，5}，P={1，3，6，9}，

则集合{2，7，8}=                               （       ）
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3．若P={y|y=x2,x∈R}，Q={(x，y)|y=x2,x∈R}，则必有

（    ）
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4．已知函数
[image: image15.wmf](

)

1,1

3,1

xx

fx

xx

+£

ì

=

í

-+>

î

，则
[image: image16.wmf](

)

=

]

2

[

f

f

（   ）

（A）0            （B）1             （C）2             （D）3

5．在区间(0，＋∞)上不是增函数的函数是（      ）
A．y=2x＋1
        B．y=3x2＋1       C．y=
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6. 下列选项中的两个函数表示同一个函数的是（   ）
A、
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7、下列四个图像中，是函数图像的是   （     ）
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A、（1）   B、（1）、（3）、（4）   C、（1）、（2）、（3）   D、（3）、（4）

函数
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9. 函数
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A、 在（-1，+∞）上单调递增    B、在（-1，+∞）上单调递减

C、 在（1，+∞）上单调递增     D、在（1，+∞）上单调递减
10. 如图：有一直角墙脚，两边的长度足够长，在P处有一棵树，与两墙的距离分别为[image: image35.wmf]a
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）和4米，不考虑树的粗细，现在想用16米长的篱笆，借助墙角，围城一个矩形的花圃ABCD,设此矩形花圃的面积为[image: image37.wmf]S

平方米，S的最大值为g(a),若将这棵树围在花圃内，则函数u=g(a)的图象大致是（   ）
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二．填空题（每小题5分，共25分,请将答案填在答题纸中横线上）
11．将集合{(x，y)|2x＋3y＝16，x，y∈N}用列举法表示为_______．
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12、已知函数
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由右表给出，则
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14．函数
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上递减，则实数
[image: image48.wmf]a

的取值范围是___________.
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15．如图，该曲线表示一人骑自行车离家的距离与时间的关系．骑车者9时离开家，15时
回家．根据这个曲线图，有以下说法：

①9：00～10：00匀速行驶，平均速度是10千米/时；
②10：30开始第一次休息，休息了1小时；
③11：00到12：00他骑了13千米；
④10：00～10：30的平均速度比13：00～15：00的平均速度快；

⑤全程骑行了60千米，途中休息了1.5小时．离家最远的距离是30千米； 以上说法正确的序号是              ．
三．解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
16、（12分）已知集合
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（2） 若集合
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,求
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的取值范围．
17.（12分）已知
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的解析式;

（2）若
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18．（12分）已知函数
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（1）在如图给定的直角坐标系内画出
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的图像；
（2）写出
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的单调递增区间及值域；
（3）求不等式
[image: image65.wmf]()1
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19．（12分）已知A={x|x2+3x+2 ≥0},  B={x|mx2－4x+m-1>0 ,m∈R},
（1）若A∩B=φ, 且A∪B=A,求m的取值范围.
（2）设集合
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，求b 、c的值。
20、（13分）已知定义在R上的函数
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满足①
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在R上是单调增函数；
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21．（14分）已知函数
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（1）若
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（2）在（1）的条件下，设函数
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 15. ①③⑤
是否存在
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记
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